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Kennen Sie Schilda? Diese kleine Stadt ist die Heimat der legendären Schildbürger. Deren absurde Streiche entpuppten sich irgendwann als Exportschlager: Mittlerweile spielt die ganze Republik verrückt. Aber die modernen Schildbürger legen immer noch eine Schippe drauf…
Es erwartet Sie ein Abend mit Lachgarantie: Der Dorfpfarrer hat ausgesorgt, denn die ganze Gemeinde huldigt neuerdings dem großen „Bi-Gott“. In der Stadthalle tagt das „Queer-feministische Öko-Flüchtlingskollektiv“ und dieser Name allein ist der schlimmste Albtraum von Björn Höcke… Die Feuerwehr löscht hier vor allem ihren Durst und im Zoo empfinden zwei flugunfähige Pinguine Flugscham. 
Warum alles so schief läuft? Das liegt an der neuen Pandemie, die das Land plagt: Grassierende Blödheit. Der Ursprung dieses Virus´ ist unbekannt, aber die Spur führt nach Berlin in den Bundestag…
Die Pfeffermüller Sisi Forster, Jörg Metzner und Sascha Kiesewetter sind die „Schildbürger 2.0“. Mit gepfefferten Pointen und viel Musik führen Sie die drei durch eine Kleinstadt, die Kopf steht: Herzlich Willkommen in Schilda!
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